



Salgó Vagyon Kft.
Salgótarján

Iktatószám: 5V517-1/2013

J a v a s l a t **a salgótarjáni hatósági távhőszolgáltatási díjak meghatározásához**

Tisztelt Közgyűlés!

A távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény (a továbbiakban Tszt.) 2011. április 15-től hatályos 57/D.§ (1) és (2) bekezdései szerint a távhőszolgáltatóknak értékesített hő árát, valamint a lakossági felhasználóknak és külön kezelt intézményeknek („egyéb felhasználók közül a központi költségvetési szerv, a központi költségvetési szerv költségvetési intézménye, a helyi önkormányzat, a helyi önkormányzat költségvetési intézménye, valamint a normatív állami támogatásban részesülő, közfeladatot ellátó, nem nyereség- és vagyonszerzési célt szolgáló egyéb intézmény”) nyújtott távhőszolgáltatás legmagasabb hatósági árát miniszteri rendelettel kell meghatározni és a rendeletet megalapozó javaslatot a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnak (továbbiakban: Hivatal) kell minden év augusztus 31-ig előterjeszteni.

A hatósági árak előkészítése érdekében a Hivatal bekérte a távhőtermelők és a távhőszolgáltatók részletes műszaki, értékesítési és költség adatait, amelyeket a Salgó Vagyon Kft. a kért határidőre megküldött. Ezt követően a Hivatal a távhőtermelők, a távhőszolgáltatók működési hatékonysága alapján az indokolt költségeket meghatározza, illetve javaslatot tesz a miniszter úr részére a hatósági árak mértékére.

A Tszt. 57/D.§.(4) bekezdése alapján, javaslata kialakításakor a Hivatalnak be kell kérnie az érintett önkormányzatok képviselő testületének ármegállapítással, árváltoztatással kapcsolatos állásfoglalását. Ha a képviselő testület a megadott határidőn belül nem foglal állást, akkor a MEH ennek hiányában is javaslatot tehet a miniszter részére.

A Tszt. felhatalmazása alapján a Nemzeti Fejlesztési Miniszter megalkotta és kiadta az alábbi rendeleteket:

- 50/2011. (IX.30.) NFM rendelet a távhőszolgáltatónak értékesített távhő árának, valamint a lakossági felhasználónak és a külön kezelt intézménynek nyújtott távhőszolgáltatás díjának megállapításáról,
- 51/2011. (IX.30.) NFM rendelet a távhőszolgáltatási támogatásról.

A 2013. január 1-től hatályos, jelenleg alkalmazott áraink a 78/2012. (XII.22.) NFM rendelettel módosított 50/2011. (IX.30.) NFM rendelet, valamint a rezsicsökkentések végrehajtásáról szóló 2013. évi LIV. törvény előírásainak figyelembevételével kerültek kialakításra, az alábbiak szerint:

A hatósági áras díjak nettó összegének alakulása rezsicsökkentés előtt
és rezsicsökkentés után

<u>Megnevezés</u>	<u>2012.01.01.</u>	<u>2013.01.01.</u>
Lakossági alapidj (Ft/lm3/év)	340	306
Lakossági hődíj (Ft/GJ)	3.426	3.083
Külön kezelt intézményi alapidj ((Ft/MW/év)	9.000.000	9.000.000
<u>Külön kezelt intézményi hődíj (Ft/GJ)</u>	<u>3.876</u>	<u>3.876</u>

A Salgó Vagyon Kft. által - a lakossági felhasználóknak nyújtott távhőszolgáltatásra - kapott támogatás fajlagos összege 2013. január 1-től 6.951 Ft/GJ. A rezsicsökkentés negatív hatásának kompenzálása érdekében a támogatás összege 471 Ft-tal emelkedett.

A társaság a 2013. évi üzleti terv készítése során a január 1-től hatályos tarifákkal számolt. A jelenleg hatályos ár- és támogatási rendszer fenntartása esetén biztosítható a szolgáltatás megfelelő színvonalú ellátása, valamint szerény mértékű, a törvényben rögzített 2 %-os eszközarányos nyereség realizálása.

Tisztelt Közgyűlés!

Javasoljuk, hogy a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére megfogalmazandó állásfoglalásban a jelenleg érvényes hatósági árak és támogatások változatlanul hagyása kerüljön rögzítésre, illetve további rezsicsökkentés esetén kérjük az árbevétel kiesés kompenzálását a támogatás növelésével.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgó Vagyon Kft. által elkészített javaslattal egyetért, a jelenleg hatályos távhőszolgáltatási díjakat megalapozottnak tartja és a támogatási rendszerrel együtt módosítás nélkül javasolja a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnak azok elfogadását az alábbiak szerint:

a.) Lakossági alapidj (Ft/lm ³ /év)	306
b.) Lakossági hődíj (Ft/GJ)	3.083
c.) Külön kezelt intézményi alapidj ((Ft/MW/év)	9.000.000
d.) Külön kezelt intézményi hődíj (Ft/GJ)	3.876

További rezsicsökkentés esetén a Közgyűlés javasolja az árbevétel kiesés kompenzálását az ártámogatás növelésével.


Az önkormányzati határozatról a jegyző tájékoztatja a Hivatalt.

Felelős: dr. Gaál Zoltán jegyző

Határidő: azonnal

Salgótarján, 2013. július 23.

SALGÓ VAGYON KFT
2104 Salgótarján, Park út 12.


Tatár Csaba
ügyvezető igazgató